

市委常委会召开第231次会议

会议研究部署对口支援协作和南北合作共建、职业教育改革创新、打击治理电信网络诈骗、政法队伍教育整顿查纠整改、全面从严治党、重大行政决策事项、市劳模推荐评选等工作

本报讯 4月23日,市委书记黄钦主持召开市委常委会第231次会议,传达学习贯彻习近平总书记对深化东西部协作和定点帮扶工作作出的重要指示精神,习近平总书记和李克强总理对职业教育工作作出的重要指示批示以及全国职业教育大会精神,习近平总书记对打击治理电信网络诈骗工作作出的重要指示精神,研究部署对口支援协作和南北合作共建、职业教育改革创新、打击治理电信网络诈骗、政法队伍教育整顿查纠整改、全面从严治党、重大行政决策事项、市劳模推荐评选等工作。

会议传达学习贯彻习近平总书记对深化东西部协作和定点帮扶工作作出的重要指示精神,研究部署我市对口支援协作合作和南北合作共

建工作。会议要求,各级要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,大力弘扬脱贫攻坚精神,提高政治站位,理清推进思路,坚持分类施策,在全省全国发展大局中体现无锡担当、作出无锡贡献。要把对口支援协作合作和南北合作共建工作摆上重要位置,切实履行职能、密切协作配合、加强督促检查,加大对先进典型和事迹经验宣传报道,确保各项工作高效推进。

会议传达学习贯彻习近平总书记和李克强总理对职业教育工作作出的重要指示批示以及全国职业教育大会精神,审议《无锡市推进苏锡常都市圈职业教育改革创新打造高质量发展样板实施方案》。《实施方案》紧扣“一体化”“高质量”两个关

键,重点实施六大工程19项举措。会议要求,全市上下既要对应“一体化”、做好“融”的文章,又要对标“高质量”、下好“提”的功夫。

会议传达学习贯彻习近平总书记对打击治理电信网络诈骗工作作出的重要指示精神,研究部署我市贯彻落实工作。会议指出,各地各部门要全力以赴抓防范、压发案、减损失,在全链条、全行业、全社会筑牢防控通讯网络诈骗的铜墙铁壁,以严密的“防诈墙”坚决守好人民群众的“钱袋子”。要严密打防措施提实效,坚持依法严打、源头治理、预防为先、全民参与,深入推进“断卡”行动,提升拦截实效,建立完善反诈宣传体系,迅速掀起新一轮打击攻势,坚决打赢我市“全民反诈”攻坚战。要强化组织

保障抓落实,加强督查考核,密切协作配合,严肃执纪问责,努力推动各项工作落细落实。

会议强调,当前政法队伍教育整顿已全面进入查纠整改阶段,各地各有关部门要进一步提高政治站位、认清形势、把握重点,扎实开展查纠整改各项工作,确保教育整顿工作取得实效。一要在自查自纠上做实功。二要在组织查处上动真格。三要在专项治理上见长效。四要在深入推进上聚合力。

会议审议通过《2021年中共无锡市委全面从严治党责任清单》、《2021年度重大行政决策事项目录》。会议原则同意我市劳动模范候选人建议名单。

(高美梅、惠晓婧)

推动产业链创新链资金链深度融合

2021 阿斯利康中国生态圈大会开幕

本报讯 4月23日,作为2021太湖湾生命健康未来大会战略合作机构之一,阿斯利康举办2021阿斯利康中国生态圈大会。本次大会以“创·预未来”为主题,携手政、产、学、研、医、投各界合作伙伴聚焦创新生态圈、肿瘤与慢病疾病管理、资本对接等话题及领域,分享创新合作模式成果,并达成多项重磅合作。市长杜小刚出席开幕式并致辞。中国工程院院士、江南大学校长陈卫、中国工程院院土、国家妇产疾病临床医学研究中心主任马丁,市委常委、高新区党工委书记、新吴区委书记蒋敏,市政府秘书长张立军参加活动。

杜小刚在致辞时说,生物医

药产业既是新一轮产业发展的“必争之地”,也是面向人民生命健康的重要战略行业。无锡市委、市政府高度重视生物医药产业发展,聚焦构建一流产业生态,擘画远景规划,制定行动方案,强化项目招引,出台硬核政策,集聚了阿斯利康等一大批有品牌、有实力、有影响的明星企业,全市生物医药企业数量超千家、产业规模超千亿,形成了“产业有基础、发展有目标、突破有方向、激励有政策”的生动局面。期待阿斯利康以此次大会为新起点,进一步当好“强磁场”,依托自身的网络资源、管理经验、发展平台,吸引更多优质企业、项目、人才在无锡落户;当好“领头雁”,在创新驱动、资本赋能、生态打造等方面大

胆探索、大胆突破,引领无锡生物医药产业高质量发展;当好“助推器”,发挥好熟悉产业、了解企业的优势,为无锡生物医药产业发展提出对策建议、精准良方,政企携手打造最优产业生态。

开幕式上,无锡高新区发布了“条条干货、满满诚意”的生物医药产业新政,无锡国际生命科学创新园二期也正式启动。当天,特殊食品创新中心、产发国际生命科学创新园基金、中欧校友人力资源研究会战略合作、无锡国际生命科学创新园新入园企业等一大批优质载体、项目、基金签约落户,进一步扩大了阿斯利康生态圈,推动产业链、创新链、资金链深度融合。

(陈菁菁 吴雨琪 陈钰洁)

新闻速览

江苏发放6000万元体育消费券

江苏省体育局近日印发《2021年江苏省体育消费券发放方案》,2021年将面向在江苏境内的健身群众和到北京冬奥会举办地河北省张家口市定点冰雪场馆消费的江苏户籍居民,以“体育+互联网+金融”的方式,通过政府采购委托第三方单位以江苏全民健身卡和全民健身公共积分两种模式,共发放6000万元体育消费券。

本次消费券通过江苏全民健身卡发放4000万元,其中包括1000万元社会体育俱乐部消费券,这也是江苏体育消费券首次专门面向社会体育俱乐部进行发放,每个定点社会体育俱乐部不超过160名发放对象,每人可领取500元,用于参加体育项目培训班或夏令营时冲抵消费金额。此外,还针对青少年、慢病人群、健身达人发放520万元特定群体消费券,面向大众发放2480万元普通消费券(含冰雪券)。

本年度消费券还通过全民健身公共积分发放2000万元,其中包括1300万元普通积分、200万元运动奖励积分和500万元冰雪积分。积分为消费返还形式,其中冰雪积分在张家口定点场馆办理。获得的公共积分可继续在体育消费券定点场馆使用,也可圈存后在任何银联POS机上兑付使用,但运动奖励积分仅限于在体育消费券定点场馆使用。

(据新华社)

新闻延伸

马丁院士医学专家团队落户无锡

本报讯 4月23日下午,无锡市“太湖人才计划”马丁院士顶尖医学专家团队签约仪式在江南大学附属医院多功能厅举行。

马丁院士医学专家团队由中国工程院院士,华中科技大学同济医学院同济医院妇产科学系主任、妇科肿瘤主任马丁教授领衔,核心成

员包括高庆蕾、李科珍、吴鹏等多位妇科重量级专家。通过“牵手”,江南大学附属医院妇产科将在顶尖医学专家团队的带领下,建立起较为完善的学科建设和人才培养制度,形成良好的人才梯队,促进学科科研创新能力提档升级,并争创国家临床重点专科、省重点学科或省区域

医疗中心。同时,双方将共同建设妇科恶性肿瘤临床研究协同网络,提升高危型人乳头瘤病毒(HPV)持续性感染及转归机制方面的精准防治研究能力,使妇科宫颈癌、卵巢癌、子宫内膜癌等常见肿瘤患者得到更有效的医治。

(练维维)

江南晚报

无锡日报报业集团主办
国内统一刊号:CN32-0092
邮发代号:27-92

值班编委:吴军 于成
封面责编:薛亮
封面版式:陈婧
封面校对:阮奇鑫

晚报新媒体矩阵



官方微信



官方微博



抖音号



快手号



新华号



头条号



壹搭无锡



购房团

联系我们

报料热线:88300000
发行热线:85057666、81853835
广告热线:88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿:jnwbzbb@163.com
图片投稿:wjxnwbtp@163.com
副刊投稿:wbfkb2020@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作。

联系电话:0510-81853620
0510-81853671

无锡地区零售价1.5元

6 942431 300011